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•Acta N° 1 

En San Miguel de Tucumán a diez díes d1 mes de septiem 

bre de 1981 a horas 18, en el lugar de la casa Parroquial de Nuee 

tra Se1ora de Fatirna, Muñecas 1 500 9 ,  un grupo de Madres con el ob 

jto de constituirnos en comisi6n que en lo sueecibo funcionara 

con el nombre de Madres de etenids-Desaparecidos de Tucurnn. 

Las mismas lo hacernos idertificadas con el sostenido a-

fn de rescatar con vida a nuestros hijos. 

Hemós recorrido un largo via crucis desde el hecho bru-

t 1 que nos arranco a nue tros hijos, espoio1, hermanos do nues-

tro-si lado quienes fueron detenidos por representantesde las Fuer 

zas de Seguridad del Estado. A poco de andar .en.e1l. comprobamos 

• la dolorosa orfandad en que nos debatiamos cuando todas ]as ges- 

tiones ante autoridades Militares,, - Judiciales y Policiales para 

saber que había sido de ellos, daban solo resultdos negativos. 

En ese doloroso peregrinaje entramos en contacto con un 

• gruno de Madres y considerandolo mas' eficaz resolvimos hacer una 

presentación judicial en el 1977 y despues se hizo tra a nivel 

rnasiro en el ao siguiente. 

Ese hecho que reunio a varias decenas de nsotras que 

en Tucurnn existia un uo•do de frrni1iares de Desarecídos, eón 

voluntad de realizar .una acción eficaz en favor de los mismos. 

De todo ello se formo un riucleamiento alrededor del cual 

llevadas por una gran esperanza, muchas personad en nuestra pro- 

situaci6n se rrupar6yl y al cual nos:adherimos llevad as. ,  por 

el mismo aMn, que hoy nos reune. 	 • 

Pero cu.udó transcurria el tiempo vimos la total inefi-

cacia de su accionar, caimos en el desaliento. Nos sustrajo de 61 

la valiente y esc1aicida actuaci6n de las Madres de Plaza' de Mayo 

con las ¿ue nos pusimos en contacto. Los actos y tareas cue lleva 

.ban a cabo, la,lectiira de sus publicaciones nos hizo ver que coin-

cidismos en nuestros propositos así corno en cuales eran los medios' 
J. mas eficaces para llevarlos a cabo. 

• 	 Decidimos sumar nuestros esfuerzaos a los suyós colaboran- 

do en todo lo nue nos pe.rrriitian nuestros medios y la distancia, 

como hasta aquí 10 hicimos. 

Pero convencidas de que un mol Nacional debe susitar con 

el px'oposito de remediarlo, un accionar tambien 1 aciona1 al margen 

del cual no quede ninguna zona' del país, hemos resuelto constituir 

esta eomisi6n en Pucurnn que se propone. trabajar al unísono con la 

Asociación Madres de Plaza de Moyo entendiendo que su nooici6n se- 
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rs. la  hasta ahora sustentada. 

Cumplimos as¡ con un imperativo 	e conciencia, grande 	es- 

foradi es is, tarea en medio de las adversidades, dificultades y 

restriciones en que ncemos libradas a nuestras propias fuerzas pe. 

rononfiamos en la justicia de nuestra causa y. en la buena' voluntad 

(le los hombres y especialmente en la voluntad del Altisimo. 

No nos mueve ningun objetivo politico. Nadie nos ha conven 

eiílo ni nosimpulsa o instrumenta. Estamos contra la violencia y 

coitr 	cutslnuier tipo de terrorismo, privado 	estatal. Querernos la 

lá fraternidad, la justicia. Anhelamos para la 	 la vi ,Argentina 

eirí 	de un siterna,Ldemocrtico, 	respetuoso de los derechos funda- 

meriln.les de la persona humana. Creyentes. o no, 'adherimos a los prin 

ci los (le la. moral jucleo-cristiana. Rechazamos la inju'ticiá, la 

opresión, la tortura, el asesinato, los secuestros, los arrestos sin . 
! 

nroeeso, ls:s detenciones seguidas de desapariciones, lanersecuci6n 

o 	motivos religiosos, raciales, 	ideologicos .0 	olitic4s. No juzga 	. 

'MW1, s. iiuestros hijos detenidos y desaparecidos. Solo prtendeinos que 

e nos diga donde se encuentran, de qué se los acusa y 	ie s 	los 

ju - c (10 acuerdo con las rrm 	1.  eg l 	y con el legiio derecho 	' • 

de 
def'ensa, si se considera que han cometido algun delito. Que no se - 

• 	ios 1;orure. 	Çrue se los mantenga en condiciones decorosas. Que.'poda-  

verlos 'y asistirlo . ¿ Puede haber una suplica mas simple, más 

elemental, ms correcta, mas humana, mas cristiana?. 	
: 	• 

Como se expresa anteriormeite, nuestro primer objetivo es 

,1oí'rn.r de las autoridades del país, 	civiles, miiiares y judiciales, 

n: 	rsnuesta a nuestras angustias. ¿,D6ide estén nuestros hijos? 

lis sido de ellos? Con ese prop6sito •efectusremos toda 	].as 

ei rones, aétos y publicaciones que consideramos convenientes,den- 

tro 	el respeto a las lyes yai orden piblico. Querernos en' segundo 

iusr smxlnrrios entre nosotras y .¡prestar asistencia a las víctimas 

de' los hechos resegados. Y finalmente deseamo 	trabajar para con's- 

trnir una Argentina donde exista la Justicia. Donde nadie pueda ser 

detenida- y hecho desaparecer como ha ocrrido con nuestros hijos. 

Dode tenga vigencia el derecho 	y se pueda convivir en un clima de 

libertad, de tolerancia y'de resDeto. 

Esta declaración . nos identifica plena y profundamente con 

los principios y propositos enunciados por las Madres de Plaza d? Ma 

ro sl constituirseen Asociación Civil el22 de sgosto 1979. 
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La Comisión Directiva elegida en la Asamblea fundacional se en- 

4 cuentra constituida de' la siguiente manera: 

Presidenta: Clara M. de Bianchi 

• 	 Vice-Presidente: Rita Mauricia Olivera de Ponce 

Secretaria: Alba. M. dé Curio 

•[STI 	Pro-secretaria: María Patricia Rizo 

Tesorera: Irma Gomez de Holmquist 

A Z 	Pro-Tesorera: Blanca Sobrecasa de Herrera 

Vo coles: Gre gorja Moreno de Schattini ,  

• 	 Elena  Brito de Herrera 

• 	 ' 	 Blanca Montenegro de Paz 
• 	

• Ana Pabla Ferreyra de Aguero 	• 	
• 

Vicente Rosa Gonzalez 

• 	 • 
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